



華僑絕對不會威脅美國

最近，美國聯邦調查局長胡佛，在衆院檢察委員會作證

，其所發表有關留美華僑的聲明，可能給予留美華僑極大的打擊。不僅是聲譽上的打擊，可能是生活與實際工作之打擊。這是對留美華僑十分不利的。

胡佛聲明很長，以下是摘要的刊出，據透社華盛頓七·七·電稱：「聯邦調查局長艾加胡佛發佈，在美國的三十萬中國人，其中有些對美國的安全會是項危險。他對國會小組委員會，聯邦調查局對在美國的華裔美國人及其他人保持警惕。這些人可能以資料及宣傳品協助了北京政府。」

胡佛說：「在美國總共有三十萬中國人，其中有一些可能由於倫理關係及有親人在大陸而替中共工作。他是於四月十七日向衆院的撥款小組委員會作證。」

胡佛說，中共繼續會成爲美國安全的威脅。他說這一點可從中共最近的宣傳品上看出，中共的近宣傳品說美國是它的頭號敵人。他說，中共想要在經濟、軍事、科學方

面與其他大國相匹敵，主要是出之於對美國、西方國家及

蘇聯的仇恨。

胡佛並說，越來越多的人接受馬克斯列寧主義，已使共黨的影響力在美國的左翼人士中有增加。他說，在最近的大學運動中，共黨的舊路線是可以明顯地看出來的。

談到中共問題時，胡佛表示說：他的聯邦調查局正面對着下述情勢：一、共黨中國人以他們的大宣宣傳，如潮水般湧入美國，而現在居留美國的華人約在卅萬以上，其

中有人或因種族上的連繫，或因留在共黨中國的親友變成

了人質，很可能被疑爲這種情報人員的後備。

二、此外每年移居美國的華人，約可達二萬人左右，這種情形也提供了派遣非法特務進入我國的一種手段。

三、四萬名以香港爲根據地的華人海員，也成了日益

令人感到關切的問題，這些人中有許多都是住在我國大陸的。

我們知道，他們會擔任了爲共黨中國擴送情報資料的工作。胡佛說，這些海員有四份之三是在行走全球各地的船隻上服務，其中約二萬七千名是香港左加海員工會的會員。

香港小姐譚美美

飛美競選環球姐

(特訊)香港小姐譚美美，已於(

八)日上午九時乘泛美客機啓程赴美，將與

參加本月中旬在佛羅里南州邁亞密舉行

的一九六一年環球小姐競賽。

譚美美於五月十日的次賽競選中，

她壓羣芳，膺選港姐，此次赴美，將與

兩名來自東南亞的佳麗競賽，據選

美會主辦者東方選美公司施先生表示：

譚小姐定於今晨飛美，其時間與日期，

大致上都不會再更改，來自東南亞的兩

名競選小姐，亦於昨午致電謂準期抵

港過境，即與港姐會合出發。

在香港小姐競選中，共有五名入

圍，譚美美，游曉娜，麥理利，劉海倫，嘉蒂蓮。

這五名頗美的可人兒，由於競選的

關係，成了很好的朋友，據聞，最近

的三天內，游曉娜，嘉蒂蓮，麥理利與

劉海倫，亦於昨午致電謂準期抵

港過境，即與港姐會合出發。

▲部份元老開會檢討

尚未有任何晤緒。

又訊：太平洋皇后中華民國的王思佳小姐，將於下月來港訪問，屆時將拜會香港的團體機構。

行一次

香港國際小姐

選舉的

問題

，據統計，是荷，仍希望照辦。

離實地，上次負責公共關係的廣告公司

，亦與選美會當局意見未一致，但施

先牛表示：此事仍在籌辦中，雖然現在

尚未有任何晤緒。

又訊：太平洋皇后中華民國的王思佳小姐，將於下月來港訪問，屆時將拜會香港的團體機構。

利民公司

Leman Leather Goods Co.

265 E. Hastings St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: 684-6824

WANKOW TOUR & TRAVEL

Gunn Louie, Mgr Phone: 684-3520
258 E. Pender St.,
Vancouver 4, B.C.

旅行事宜

常備特價遊覽優待
經驗豐富 招呼妥當

如蒙賜顧 極表歡迎

移民機票由港來雲埠及鄰近埠

機票價三百七十八元(加幣)

雷根環球旅運社啓

春風楊柳萬千條，
六億神州盡舜堯。
童鞋一元九五
男鞋五元九五
女鞋三元九五
斷碼皮鞋大平賣！

特別廉價：女鞋三元九五
童鞋一元九五
男鞋五元九五
女鞋三元九五
斷碼皮鞋大平賣！

傷濕止痛膏適應：風濕疼痛，肩癱腰痛，

感冒丹主治：陽虛感冒，頭痛咳嗽，清熱散風，解表止嗽。

本公司在片打街與鴨脷街角

電話：Phone 535-991

本公司接洽各項香港同胞

活期儲蓄儲戶可享年息六厘半

壹年定期儲戶可享年息七厘半

此項儲戶均有加政府保障

本公司在片打街與鴨脷街角